



《天亮之前》海报

希望家乡观众支持我

《天亮之前》在宁点映，南京姑娘杨子姗表现抢眼，自称“新的尝试”

爱情片《天亮之前》7月22日将全国上映。在这部由其老公吴中天执导的影片中，“薇女郎”南京姑娘杨子姗演绎了一个全新的泼辣角色，自然引发家乡观众的关注。昨天，该片在南京举行媒体点映场，杨子姗扮演的角色获得在场媒体的肯定。近日，现代快报记者通过该片片方采访到杨子姗，她坦言希望新片得到家乡观众的喜欢并得到支持。

实习生 刘敏 现代快报/ZAKER南京记者 曹锋

她演得真的很不错

2013年，因为在赵薇执导的青春爱情片《致我们终将逝去的青春》中饰演郑微一角，南京姑娘杨子姗赢得了“薇女郎”的头衔。2014年，她在喜剧片《重返20岁》中扮演女主角丽君，演技更是受到圈内外的首肯。在《天亮之前》开拍后，她主演的刁蛮泼辣的风尘女子茉茉就受到不少来自家乡的南京影迷的关注。

昨天，随着《天亮之前》南京媒体场的上映，杨子姗在影

片中的角色终于和观众见面。这是一个被逼无奈而堕入风尘，但仍旧对爱情抱有幻想的痴情女。也是杨子姗从来没有挑战过的难度较高的角色。让观众没有失望的是，杨子姗与郭富城组成的CP如片方宣称的，真的起到很好的“化学反应”。她收放自如的表演，获得在场媒体的首肯，而随着剧情的逆转，当茉茉最终离世的煽情戏上演时，观众席里更响起小声的啜泣声。

她是影片的一重保险

暑期档一贯是影市的重要档期，有业内人士不完全统计，7月约有40部电影上映。《天亮之前》作为一部中小成本影片，本将淹没在包括《惊天大逆转》《快手枪手快枪手》《超级保镖》《陆垚知马俐》《路边野餐》等在内的同重量级影片之中。不过，对于这部影片，片方有关人士却显得很有信心，其中和杨子姗又有相当大的关系。

杨子姗曾经透露，在《重返20岁》上映之后，有不少电影

来找她演泼辣的角色，都是那种有点冲、很直率的女孩。《天亮之前》中的郭富城饰演沦落市井的赌徒高野，一心以赌作为生活的重心。这个一改以往其精英形象的角色带给观众相当大的期待，但杨子姗的角色却给人更多的心理预期，加上飞车、赌拳、被黑道挟持等惊险情节浓缩其中，片方表示，《天亮之前》也可以看做是杨子姗婚后的自我挑战之作。《天亮之前》上映后的票房，自然又赢得一重保险。

对话杨子姗

有关角色
对我来说是新尝试

快报：这次在《天亮之前》你饰演的角色对你来说有哪些挑战？

杨：我之前饰演的都是比较青春类的角色，本次出演风尘女子对我来说是新的尝试。

快报：《天亮之前》中有一句贯穿了整部电影，人生其实就是一场赌局，你怎么看？

杨：我觉得确实是这样的，因为我们的人生其实要面临很多很多的选择，其实每一个决定也都像赌局一样。

有关搭档
导演最令我放心

快报：和郭富城合作有什么样的感受？

杨：我一直期待和他有合作，这次和他一起拍这部戏，我感到很开心，而且从他身上学到了很多，他是一个非常非常敬业的演员。

快报：这是吴中天导演的第一部长篇电影，合作起来是否融洽？

杨：吴中天导演，我觉得他是一个很有才华也非常有想法的导演，因为他自己本身也是演员出身，所以他也很了解演员，了解演员在创作角色时的心理感受。他也非常懂得给演员足够的空间，而且他应该是最令我放心的、安心的一个导演，所以这次合作是很愉快、很融洽的。

文娱播报

还是那个“好声音”

快报记者提前观看新一季“好声音”
汪峰晒幸福让人印象深刻

本周五晚9:10，新一季的“好声音”将在改名为《中国新歌声》后全新亮相荧屏。记者昨天受片方之邀提前观看了首期节目的部分内容。节目中，那英、汪峰、周杰伦、庾澄庆四位导师不再转身，而是坐上导师战车，火力全开争抢心仪的“新歌声”。首期节目中，也有不少颇有戏剧性的亮点，尤其是有女选手演绎导师歌曲，让汪峰狂晒幸福。而记者看片后的印象是，虽然改了名字，“声音”还是那个“声音”。

白裙、白帽，身高180的氧气女孩白若溪安静地完成了一曲《无处安放》。她的演唱立刻赢得了汪峰老师的赞赏。

目前生活在北京的白若溪身兼独立音乐人和音乐剧演员两个身份，自己有一个“迷你唱

片公司”，还曾经出过专辑。选择《无处安放》这首歌，她说是因为其中的歌词让自己看到了童年的音乐梦想，而这首歌同样勾起了汪峰的柔软回忆。

“这首歌我是写给我老婆子怡的”，汪峰在现场分享了自己的美好回忆：“我记得那是在洛杉矶的一个郊区，晚上的时候，我开着车，子怡坐旁边……景色非常美。”在这个场景发生半年后，汪峰就在家里在妻子安睡的时候写下了这首《无处安放》。那姐也现场喊话章子怡：“你必须看，不然对不起汪峰，一定要看”。对于汪峰“晒幸福”的举动，几位导师纷纷起哄：“你冲了就是为子怡而冲”，“所以汪峰醒着的时候，子怡都在睡。”

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋

现代快报观影团又送福利啦！

快报讯(记者 郑文静)著名摇滚歌手郑钧六年心血打造的国产动画电影《摇滚藏獒》正在热映，主角藏獒波弟圈粉无数。郑钧本人也亲自来了南京一趟为该片宣传呐喊，为这部国产动画电影增加了不少人气。

《摇滚藏獒》根据郑钧同名畅销漫画改编，讲述了一只执着乐观“一根筋”的藏獒，名叫波弟的快乐追梦故事。

现代快报观影团之前曾送

出观影福利，邀请20位读者免费观看了这部人气动画，受到了读者们的热烈好评。今天，我们再次送出福利，《摇滚藏獒》整版周边玩偶和笔记本等你来抢！

【参与方式】

- 1.关注“现代快报”官方微信。
- 2.回复#摇滚藏獒#+姓名+联系电话即可报名。(每人一份:玩偶+笔记本)
- 3.获奖名单将公布在“中奖名单”菜单中,供监督查看。

碧桂园凤凰城：给你不一样的清凉夏天

雨一停，南京就开启了烧烤模式，想找个清凉的方式过夏天？来碧桂园凤凰城，让你过一个不一样的清凉夏天。

在这里，开启清凉模式

从7月16日-8月6日，碧桂园凤凰城举行了南京首届水上闯关竞技友谊赛，也就是“水”与争锋活动。你想过一个清凉酷爽的夏天吗？你想在你的她面前展现你的不凡身手吗？你想拿到冠军吗？来碧桂园凤凰城！3000平方

米的豪华无边际泳池，刺激的水上竞技，百变的戏水赛道，等你来挑战。儿童水上玩具体验，水上智勇大闯关，水上行走鞋极限挑战一项比一项刺激，一项比一项好玩，让人都舍不得离开。

在泳池里嗨了一天，晚上就有点浪漫舒缓的节目吧！碧桂园凤凰城现场还有着美轮美奂、浪漫梦幻的灯光节。1800万盏灯组成的浩瀚无垠的星空、梦幻般的时光隧道、气势磅礴的富士山、炫彩的水母、缤纷的动物世界、充满科技感的全息投影、星光海洋、连树木、草

坪也披上亮丽的外衣……

在灯海里牵手，在灯海里拥抱，在灯海里浪漫求婚，星光熠熠，只等你一句“我愿意”，幸福马上来！给你想要的绚烂灯光，就像穿行在璀璨星河中一般。

什么样的户型才是好户型？

其实凤凰城不仅好玩好看，更重要的是，居住感受更好。据了解，最近推出的明星户型YJ115，从各个角度解释了一个问题，什

么样的户型才是好户型。

对于一个好户型来说，首先全明、通透、方正是最基本的要求。YJ115户型，建筑面积约117㎡，三房两厅两卫，三个基本要求全部符合。其次客厅朝南，更重要的是开间达3.7米，超过现在有一些洋房客厅开间平均值。第三，双阳台设计，南向阳台与客厅连成一线，开间达3.7米；北向生活阳台预留独立洗衣位。第四，南向豪华主卧，尊贵套房设计，开间达3.4米，附赠180°大飘窗，领略阔达意境。

最后，很容易忽视的一个细节是层高得足够，虽然国家标准的层高是2.7米，实际室内层高仅为2.6米。而碧桂园凤凰城不惜增加成本，也要将层高抬高至3米。“层高每增加10厘米，主体成本增加10%左右，我们宁愿成本增加，也要将房屋做得更加通透开阔，光照充足，让业主的居住体验更好。”碧桂园凤凰城相关负责人表示。

当然，最好的户型还是最适合自己的户型，明星户型YJ115是否适合你，还是去亲眼见为止。